1. ZupmAnpwvw Tov TApaKkaTw mivaka.

0N

weTpa SexaTa EKATOOTA. ¥iAlooTa
1
40
6000
500
9
0
300
2. ZupmAnpwvw TIC I0OTATEC.
3p= DEK. B0 Jek. = 1 15ek. = ALY
2y = EK. 60 Bek., = EK. B0 ek, = HeK.
By = XA, 25 fek, = XI1A. 200 ex., = KA.
300 ek, = . RODO A= 1L 2.000 xiA. = EK.
4,000 ik = GEK. 500 ek, = GEK. 22 . = EK.

3. Auvw 1o mapaxarw mwpopAnpa:

To mAdtog Tou emPaTikol whoiou «Nicoc MOkovog eivar 21 pétpa. TTdoo eival To prikoc
ToU O SEKATA, OF EXKATOOTA KAl 08 ¥ IAOTT;

ad

MeTpa:

MEraTa:

Exaroora:

HhooTa:




